
Instruktionen für das Lösen der Übung 3 
 

• Damit die Übung 3 einheitlich gelöst wird, empfehlen wir die Anwendungsfälle 
und das Anwendungsfalldiagramm aus der Übungsbesprechung 2 zu verwenden. 
Falls Sie finden, dass die gegebene Lösung nicht vollständig ist, so ergänzen Sie 
diese um die fehlenden Punkte. Dokumentieren Sie Ihre Ergänzungen und 
Änderungen in der vorgegebenen Lösung! 

• Falls Sie Ihre eigene Lösung verwenden möchten, so ergänzen und korrigieren Sie 
Ihre Lösung aus Übung 2.  

• Führen Sie alle Elemente, die zum Verstehen Ihrer Lösung der Übung 3 benötigt 
werden nochmals auf. Die Übung 3 sollte daher die korrigierte Lösung der Übung 
2 oder die (angepasste) Lösung aus der Übungsbesprechung enthalten! 

• Lösen Sie anschliessend die Übung 3.  
• Treffen Sie weitere Annahmen, die für das Verstehen der Lösung der Übung 3 

nötig sind und dokumentieren Sie diese. 
 

 
 


